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1. Stény krychle ADEH a BCGF leZi v rovnobéznych rovinach, proto budou prisecnice téchto rovin
s jakoukoli tfeti s nimi rlznobéZnou rovinou rovnobézné primky. V nasem pripadé to budou pfimky
KL a pfimka, kterd prochazi bodem M a leZi v roviné BCG.

Kdyz sestrojime pfimku, ktera je rovnobézna s pfimkou KL a prochazi bodem M, ziskdme prusecnici
roviny KLM se sténou BCGF. Rezem je obdélnik KLMN.
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zapsat objem hranolu ELKFMN. Vyjdeme ze vzorce pro objem hranolu:

2. Oznac¢me y neznamou délku Usecky EL. Pomoci délek X = |EK

1
Sp = E . X . y
ProtoZe je vyska hranolu rovna a, mGZeme psat:
1
V,=—-x-y-a
2

Mdame najit takovou hodnotu y, aby se objem hranolu ELKFMN rovnal tfetiné objemu krychle
ABCDEFGH. ProtoZe pro objem krychle plati, ze V, = a®, ma platit:

neboli:
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Vyjadfime y pomoci x a a:
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Podle podminek zadani je jasné, Ze bod Ki bod L maji lezet na hranach krychle. Proto plati, Ze
0 < x <a (bod K tak zvolime), a zdroveri musi i pro y platit, Ze 0 <y <a.
2
Je zfejmé, Ze kdyz je x nezdporné Cislo, je i hodnota 3— nezaporna. Podminka 0 <Yy je splnéna
X

2

soutasné s podminkou 0 < X. Musime proto uréit, pro kterd x je hodnota 3—£a. Redme
X

nerovnici, pfiéemz vime, ze X >0:
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wlin X

o 5 2 5 5 5 2a’
Zvolime-li tedy bod K tak, ze y = |EK| > Ea, bude bod L leZet na hrané AE tak, ze y = 3—
X

Pozndmka: Aktivita ma SirSi zafazeni v kapitole stereometrie — je tfeba nalézt fez (ackoli je velmi
jednoduchy) a pak pracovat s objemem vzniklého hranolu v obecném zaddni. Zjednodusit Ize Ulohu

tak, Ze vuvodu zaddme napf. |AB|:a=3. Nejobtizngjsi ¢asti feSeni je zavéretné hledani
podminek.
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